@ dusuka 6 kaacc

Pacyem nymu u

epeMeHU O8U)KeHUsT




NMepeBoa eanHuy namepeHunsa s CU

CamocmosimenbHas paboma. lNlodymau u omeems.

1 |36 KM/uY M/C
360 Km

2,54
80 mm
6 KM/MUH

450 cm
7,9 Km/c




‘ ®poHTa/IbHbIN Orpoc

1. Kakasi ckopocmb sienisiemcs
Xapakmepucmukou HepagHOMepHO20
deu)xeHus ?

2. Hanuwume Ha docke ¢popmyny ons
8bl4YUCJIeHUs1 cpeOHel cKopocmu mesna rnpu
HepasHOMEPHOM O8U)KEHUU.

3. [Jaime menepb oripedesieHUe CKopocmu mesia
rnpu pasHoOMepHOM O8U)KeHUU.

4. Kakue eQuHuUUbI CKOpPOCMU UCIOJIb3YHOMCS 8
cucmeme CU?




‘ DOpoHTAJIBHBIN ONPOC

1. Kakue eQuHuybI ckopocmu ebl 3Haeme?

KM/ M cM/c qy KM KM/C C M/C

2. Ckopocmb 3atiya 15 m/c, a ckopocmb denbgpuHa 18 km/4. Kmo
U3 Hux 6sicmpee dsu)xemcsi?
18 kM/u =5 m/c 15 m/c >S5 m/c

OTBeT: CKOPOCTH 3aiilia 00JIbIIEe CKOPOCTH JeJb(prHA

3. Kakumu pusudeckumu sesiudUHaMu xapakmepusyemcsi
MexaHu4eckoe dsuXXeHue?




dnuHol 50 caHmumMempos
vaJsicsi pagHOMEPHO 25
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epeBol exuHun usMepenuss B CU

IlIpoeepv ceou omeemwt. Ilocmasw cede ouenky

36 KM/4 10 M/C

360 kM

100 m/c

9 000 ¢
7900 m/c|
6 KM/MUH 4,5 M |

450 cm 0,08 M
R 360 000

2,54

80 MM




Cxema gnsa 3anomunHaHusa hopMyn pacyeTa
v, t, S npun paBHOMEpPHOM OABUNXEHUN

3anomnu!

S=v-t




Mbi1 pa3Hbie dsu)XKeHbs1 u3y4aru,
Kak ckopocmb, nymb U epeMs
paccyumame,
y3Harsu.

Tennepb nornpobyem Mbl 3HaHbS
npuMeHUMb
A 3adavyu uUHMepecHbIe pewums.




Ecm oH y2orib,
nbem u 800y,
A Harnbemcs,
dacm OH X0O0Y.

{mo HU 2080pu, curieH,
Xomb ObIMUM MOPOKO OH,
Be3zem 0603 Ha cmo Koriec,
Omo curbHbIU. ..




‘ [MapoB0O3 ABUXeTCA CO CKOPOCTbIO 36
KM/4y. Kakoe paccTtossiHMe OH npoupeT 3a

3apaya Ne 1. 10 MVIHYT?

Mano: cu Pewienue:

Omeem: 6 000m




g ‘pacdhmkn 3aBUCMMOCTU NYTU OT BPEMEHMU,
CKOpPOCTU OT BPEMEHMU

‘Teno HaxXoAUTCH B MNOKoOe.
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g Padomkn 3aBUCMMOCTU NMYTU OT BPEMEHM,

CKOpPOCTU OT BpemMmeHun
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[aH rpaduk aBmxeHuna tena. KakoB Bug
3TOro ABMXxeHnaA? Yemy paBHa CKOpPOCTb
3apadya Ne 1. poBuxeHua tena? KakoB nyTb, NpoNAeHHbLIN
Tenom 3a 8 cekyHAa? NMocTtpouTte rpacpuk
CKOpPOCTHU Tena Ans OaHHOro ABUXEHUS.
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PaBHOMepHOe ABUXeHue

v =0,5 m/c.

3a 8 cekyHA, NponaeHHbIN
TeqIOM nyTb paBeH S =4 m.
[MocTpoeH rpadmnk ckopocTu
ANSA OaHHOro Tena.




